

Выпускающий орган: МБОУ «Вязовская СШ»

Школа – это
маленькая страна,
в которой мы
учимся жизни!

№ 9 (94) 24 май 2021 год

Издается с 26 ноября 2010 года



Школа@РЧ

Газета выходит один раз в месяц

9 МАЯ – ДЕНЬ ПОБЕДЫ



*По всей стране от края и до края
Нет города такого нет села
Куда бы не пришла Победа в мае
Великого девятого числа!*

Сколько бы лет и десятилетий не прошло, люди Земли снова и снова будут возвращаться к Великой Победе в Великой Отечественной войне.

9 мая наш долг повелевает низко поклониться героям, павшим в боях за Родину, героям, которые живут в мирное

время.

Мы всегда будем хранить память о Великих событиях, передавая ее из поколения к поколению.

В наших сердцах никогда не погаснет свет Победы!

Мы в вечном долгу перед теми, кто подарил нам МИР, ВЕСНУ, ЖИЗНЬ!

9 мая 2021 года волонтеры и юнармейцы МБОУ «Вязовская СШ» приняли участие в митинге, посвященному 76-годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Ребята несли Вахту Памяти и возложили цветы к мемориалу «Героям землякам» в парке нашего села Вязовка.



Волонтерское движение

ВСТРЕЧА С СЕРЕБРЯНЫМИ ВОЛОНТЕРАМИ

6 мая 2021 года состоялась встреча нашего волонтерского отряда "Доброе сердце" с добровольцами и серебряными волонтерами Елани.

Это мероприятие проводилось в рамках проекта Маршрут Памяти и было посвящено Дню Святого Георгия Победоносца и героям Великой Отечественной войны.

У памятника

Герою

Советского Союза Е.П. Саяпину и стены Памяти прошел митинг и возложение цветов к мемориалу.

Нина Александровна Аболончикова рассказала о подвиге Емельяна Петровича Саяпина, серебряные волонтеры - о героях, уроженцах Еланского района, прочитали свои стихи, посвященные Великой отечественной войне.

Встреча прошла в теплой и дружественной обстановке.

Спасибо, нашим гостям за организацию этого мероприятия.



АНОНС



ДЕНЬ ПОБЕДЫ



**СТРАНИЧКИ
ВЫПУСКНИКОВ**



ДЕНЬ ПИОНЕРИИ



СПАРТАКИАДА



**СПАСИБО ПРАДЕДУ ЗА
ПОБЕДУ!**

СПАСАЙКИН информирует...

Дорогие ребята!

Наступила пора летних каникул, чтобы они не были омрачены, нужно всегда помнить основные правила безопасности.

1. Соблюдайте правила дорожного движения. Помните, что действуют правила езды на велосипеде.
2. Соблюдайте правила пожарной безопасности. Нельзя разводить костры, запрещается поджигать сухую траву.
3. Соблюдайте правила поведения на воде во время купания. Нельзя заплывать далеко и купаться в незнакомых местах.
4. Соблюдайте правила электробезопасности. Не оставляйте электронагревательные приборы без присмотра.

Будьте
здоровы!



RSPR 34-01785-Г-01



Зарегистрировано в Реестре изданий прессы России. Portal.rgr.ru

СТРАНИЧКА ДЕВЯТИКЛАССНИКА

ЗНАКОМЬТЕСЬ, НАШ 9 КЛАСС!

В 2011 году мы первый раз пришли в школу. Наш первый учитель- Мирина Людмила Петровна. Сейчас в нашем классе 19 учеников: 10 мальчиков и 9 девочек. Наш классный руководитель – Шичанина Ольга Викторовна. Мы очень дружные, веселые, креативные! И о каждом из нас есть стихи.

Максим всегда на позитиве, с улыбкой в класс скорей идет. В делах он класса весь активный. Юрист великий в нем растет.

Варвара, красива, умна и мила, талантов в ней хоть отбавляй! И если знаком с ней, тебе повезло, вся жизнь ее - сказочный рай.

Рассудительна, скромна, очень умная она, всем поможет и подскажет, Анютой нашей мы гордимся очень даже!

Если уж за дело возьмётся Ангелина вдруг, всё сделает умело и справится за двух.

Наш Сергей – большой трудяга, никогда не подведет. Хоть субботник, хоть уборка – дело он себе найдет.

Лиля – звонкий голосочек – и стройна, как колосочек. Любит взрослым помогать, и добрее не сыскать.

Справедливый и спокойный, похвалы всегда достойный. Игоря все уважают, успехов все ему желают. (Гах Игорь)

Наша Настя хохотушка, беззаботная болтушка. Много у нее друзей – с ней всегда им веселей. (Греженко Настя)

Тонка, как струнка, но струна она стальная. Привыкла Амалия всё всегда решать сама, Она и песни прекрасно исполняет, Бог дал всего ей – и таланта, и ума.

Почему-то всегда тихонечко любит Настя стоять в стороночке? Отчего – то ей не хочется быть душой любого общества?

Ведь и мысли ее – ясные! И слова ее – прекрасные! (Хвастунова Настя)

Ксюша, Ксения – имя весеннее, добрая, ясная, и как весна, прекрасная!

Участник интеллектуальных состязаний, стремится делать в жизни всё на "пять", В учёбе много прилагает сил, стараний, мечтает инженером в будущем он стать. (Игорь Аболончиков)

Давно с компьютером на «ты» наш Завертяев Дима, язык он информатики постиг непостижимый.

Наш Артем – спортсмен от Бога, широка его дорога, высоки его мечты, иди вперед смелее ты!

Паша – это наш спортсмен, он парнишка без проблем, как по школе он пройдет, всех девчат с ума сведет.

Данил- человек прекрасный: добрый, честный, безотказный. Всем на помощь он придёт, никогда не подведёт. Он спокоен и надёжен, своих эмоций не показывает он, настолько Саша сдержан, что представить невозможно,

Чтоб он был чем - то очень сильно возмущён.

Даша всем поможет словом иль делами. В трудную минуту она будет с нами.

Никита-очень симпатичный, надежный, человек отличный. Его улыбка дарит свет. На свете лучше друга нет!



много новых идей. Пусть под Вашим пристальным взглядом вырастет еще одно поколение таких же умных и талантливых детей. Благодарим Вас и желаем всего самого лучшего! Наши дети покидают школу с ценным багажом знаний, умений и навыков. Благодаря профессионализму, упорству, грамотности всех педагогов, мы родители, можем со спокойной душой смотреть в дальнейшее будущее наших детей. Школа стала настоящим домом, родным местом, о котором и у нас, и у наших детей останутся самые тёплые воспоминания. Спасибо вам огромное!

Трусова А.А., член родительского комитета 9 класса

СЛОВО ОТ РОДИТЕЛЕЙ

Последний школьный звонок. Это праздник, который остаётся навсегда в душе каждого человека. Мы выражаем глубокую признательность первому учителю Мириной Людмиле Петровне за её труд и старание, за внимание и заботу о каждом своём ученике. Выражаем слова благодарности классному руководителю Шичаниной Ольге Викторовне. Низкий поклон вам за трудолюбие и терпение, за веру в каждого ученика, за мудрость и готовность прийти на помощь тем, кто нуждался. Спасибо вам за всё! Желаем вам здоровья, счастья, любознательных учеников, большого энтузиазма, успехов в работе! Уважаемые преподаватели – предметники Т.П. Мирина, М.А. Хлюстова, Н.Л. Корабельникова, О.В. Шичанина, М. В. Ситникова, М.В. Пономарёва, Е.Н. Аболончикова, Е.А. Давыдова, Л.Г. Ястребова, Н.Н. Белихина, Д.Н. Ломакин, В.С. Саушкин. Мы от всей души благодарим за то, что многие годы вы делились своими бесценными знаниями, делали для наших детей обучение не только интересным и полезным, но и приятным. Менялись учителя, менялись классные руководители, а наш директор Н.Л. Корабельникова оставалась руководителем порядка в каждом уголке нашей школы. Трудно даже представить сколько сил она приложила для того, чтобы наши дети могли получать качественное образование. Уважаемая Наталия Леонтьевна! Желаем Вам крепкого здоровья, развития и

ПРИМИТЕ НАШУ ИСКРЕННЮЮ БЛАГОДАРНОСТЬ

Сегодня мы, словно ласточки, вылетаем из родного гнезда. Гнезда, в котором мы, как птенцы, беззаботно резвились, учились летать.

Дорогие учителя! От лица всех выпускников 9 класса и от себя лично поздравляю вас с окончанием учебного года. Уважаемый директор школы Н.Л. Корабельникова, завуч Н.Н. Белихина, педагог- организатор Л.Г. Ястребова, первый учитель Л.П. Мирина, классный руководитель О.В. Шичанина, учителя! за то, что старались делать уроки интересными, нескудными. Спасибо вам, что относились к нам снисходительно, как к детям, и учили нас быть взрослыми. Мы говорим: «спасибо» за то, что все эти годы учили нас думать. Думать на уроке, думать на перемене, думать дома и даже на улице, за стенами школы.

Мы благодарим за тяжёлый труд всех работников школы от всей души. Низкий поклон завхозу, водителю, дворнику, техническому персоналу нашей школы! Благодаря вашему трудолюбию и серьёзному отношению к работе школьная территория выглядит как с «иголочки»!

От имени всех выпускников хочется поблагодарить хозяйку библиотеки О.В. Ястребову. Как приятно было забегать в библиотеку на перемене к вам за книгой и встречать добрый взгляд и ласковую улыбку. Спасибо всем работникам школьной столовой за вкусные котлеты, ароматный суп и компот. Хотим пожелать вам крепкого здоровья и взаимопонимания в коллективе! Покидая стены родной школы, хочется поблагодарить всех вас за терпение и доброту, справедливость и снисходительность. Впредь вас рядом не будет. Мы очень постараемся доказать всем и везде, что наша школа лучшая. Уходя, каждый из нас уносит с собой частичку воспоминаний, а это значит, что через время мы вернемся, чтобы в очередной раз сказать спасибо и поделиться своими успехами.

Трусова Ксения, выпускница 9 класса

СТРАНИЧКА ОДИННАДЦАТИКЛАССНИКА

СПАСИБО ВАМ, УЧИТЕЛЯ!

Выпускники 11 класса выражают глубокую благодарность учителям МБОУ «Вязовской СШ» за профессиональную, качественно организованную работу. Очень грустно расставаться после стольких, совместно проведенных лет в школе. За время обучения она стала для нас вторым домом. Примите нашу искреннюю благодарность за то, что старались делать уроки интересными, нескучными. Спасибо за ваше терпение, снисходительность, доброжелательность и внимание. Вы открыли перед нами дорогу в будущее, привили любовь к наукам, воспитали в нас лучшие человеческие качества. Конечно, мы не можем поблагодарить наших первых учителей. Когда-то, очень давно, мы зашли сюда, маленькими первоклашками, в белых бантах и первой форме. Школа открыла нам свои двери и встретила первым звонком в солнечный сентябрьский день. Учителя улыбались нам, а мы заходили впервые в класс. И вот пришла пора выйти из класса, уйти из школы. Уважаемые Ситникова Валентина Ивановна, Аравина Людмила Евгеньевна, Максимова Анна Николаевна, Вы научили не сдаваться перед трудностями, научили добиваться результата и не бояться неудач. Спасибо вам огромное за вашу

терпеливость и отзывчивость.

Так же очень хочется поблагодарить администрацию нашей школы. Уважаемая Корабельникова Наталия Леонтьевна! Позвольте отблагодарить Вас за ваш нелегкий труд руководителя школы от имени всех выпускников. Будьте уверены, что мы запомним вашу мудрые советы, ценные уроки на всю жизнь. Ваша хмурая приподнятая бровь могла успокоить целый класс, а теплая улыбка была лучшей похвалой. Желаем Вам всегда оставаться таким же справедливым, чутким и грамотным руководителем! Желаем не терять оптимизма и творческого подхода! Спасибо и завучам нашей школы. Белихина Наталья Николаевна и Ястребова Людмила Геннадьевна спасибо Вам за вашу отзывчивость, неиссякаемый запас энергии. Вы всегда были для нас примером стойкости и целеустремленности. Спасибо за то, что никогда не отказывали в помощи. Желаем успехов на работе и крепкого здоровья!

Дорогой наш классный руководитель, Савостина Галина Валентиновна, мы хотим выразить Вам свою благодарность за то, что Вы такой — прекрасный человек, за то, что Вы — понимающий и хороший учитель. С Вами каждая проблема становится решаемой. Спасибо Вам за Ваш энтузиазм. Мы желаем Вам огромного счастья и сопутствующей удачи во всех делах!

Учитель, от выпускников примите вы спасибо, За то, что вы нас столько лет учили терпеливо. С азов вы нас учили жить, мир открывая новый, Благодаря вам взрослый путь мы начинать готовы. Спасибо вам за доброту, заботу и участие И на прощание хотим мы пожелать вам счастья.

**БЛАГОДАРИЮ ТЕБЯ, ШКОЛА!**

Борисенко Иван. Вчера сидели мы за партой, и думал каждый о своем, о своем, таком прекрасном, не об уроке, наш урок — потом!

Галыгина Ангелина. Мы все испытываем благодарность к учителям, завучу, директору и всем сотрудникам школы. Спасибо вам, что относились к нам снисходительно, как к детям, и учили нас быть взрослыми. Мы говорим: «спасибо» за то, что все эти годы учили нас думать.

Зонова Марина. Самое главное призвание ребенка — стать Человеком. И вы из года в год, дорогие наши учителя, приближали нас к этому идеалу. А ваши уроки бесценны. Вы не только тратили на учеников свое время, вы тратили свои нервы и силы души.

Кехтер Елизавета. Благодарю тебя, школа, что стала мне домом. Благодарю, тебя, школа, за бездну друзей. Благодарю за уроки и перемены, за экскурсии и за субботники.



Кулагин Андрей. Вот и пришла пора выйти из класса, уйти из школы. Забыть, как мы краснели у доски, не выучив урок, как не любили диктанты и контрольные. А сейчас мы благодарим всех учителей за уроки, за терпение, за поддержку.

Попова Алина. Сегодня мы прощаемся со школой, которая за все эти годы успела стать нам вторым домом. Сегодня мы хотим поблагодарить всех учителей, родителей, директора. Вы научили нас не бояться, не сдаваться и верить в себя.

Савостина София. Если бы не вы, дорогие учителя, слишком взрослая, не по годам жизнь началась бы раньше. Но вы всегда находили место и для иронии, и для шутки, и для прощения наших глупостей и неудач. Вы несли нам знания и умения, пробираясь через бушующие волны наших характеров и темпераментов.

Сальникова Александра. Делая первые шаги во взрослую жизнь, хочется поблагодарить всех наших учителей и администрацию, за огромный вклад в каждого из нас. Спасибо за знания, заботу, поддержку и вечный стимул. Искренне хотим оправдать ваши надежды и достичь тех высот, к которым вы нас подталкивали всеми силами.

Стенякин Артём. Мы всех учителей благодарим, что столько лет всему вы нас учили. Вы мир большой для нас открыть смогли, наставниками главными вы были.

Хвастунова Ангелина. Сегодня говорим спасибо мы школе нашей и учителям, за то, что нас любили и учили, мы бесконечно благодарны вам.

Шамин Алексей. Дорогие наши педагоги, учителя, наставники, благодарим вас за ежедневный труд и желание сделать нас лучше, добрее, успешнее.

Шельнова Екатерина. Дорогие наши учителя, мы выражаем Вам свою признательность и искреннюю благодарность. Вы подарили нам крепкие знания и веселые воспоминания, светлые моменты и интересные фрагменты. Спасибо вам за добрые напутствия и советы.

Ястребова Анжелика. От будущих гениев, депутатов, юристов, изобретателей, докторов, преподавателей и просто хороших, добрых людей наши слова благодарности за тепло, отзывчивость, терпение, открытость, понимание.

*литературный уголок***СПАСИБО ПРАДЕДУ ЗА ПОБЕДУ!**

Есть в календаре даты, навечно вписанные в героическую летопись страны. Одна из них – Великая Отечественная война. В каждой семье – свой герой. Благодаря этим людям, мы живём на этой земле, в этой стране. И мы должны помнить и чтить их подвиги. В моей семье это прадед Попов Николай Ильич. Своего прадеда Николая я не видел, но знаю о нём по фотографиям и рассказам моего деда Попова Владимира Николаевича.

Мой прадед родился в селе Берёзовка 21 июня 1924 года. 21 июня 1941 ему исполнилось семнадцать лет. А утром объявили: « Началась война». Как и другие сверстники, Николай пошёл в военкомат проситься на фронт. Вскоре прадеду принесли повестку. Привезли новобранцев под Сталинград. Подстригли. Сначала, одели в военную форму. Распределили по разным подразделениям.

Кого в танкисты, кого в пехоту, кого в связисты, а его направили в артиллеристы, наверное, потому что он выделялся телосложением.

Высок ростом, широк, мускулист, крепок – не зря же семью их по-уличному называли «медведи». Во время наступательных боёв 16 сентября 1944 года в районе деревни Ернут, прадед проявил смелость бесстрашия, мужество. Два орудия противника вели сильный огонь по нашим боевым порядкам, не давая возможности продвигаться пехоте. Заряжающий Попов, выкатив своё оружие на прямую наводку, внезапно открыл беглый огонь и меткими попаданиями разбил обе пушки противника, уничтожив два взвода пехоты. «За проявленную смелость и мастерство товарищ Попов удостоен Правительственной наградой – медалью «За отвагу». А в

октябре 1944 года Николая Ильича Попова наградили орденом Красной звезды. 21 октября 1944 года товарищ Попов в составе расчёта поддерживал действия 682 С.П. Противник силами двух батальонов и пяти самоходных орудий атаковал полк. Расчёт, в котором действовал прадед, подпустил самоходки на 300 метров. С первых трёх снарядов загорелась одна самоходка, через три-пять минут ещё две. В этом бою прадед истребил лично более 2 солдат врага. За проявленную стойкость в бою, мужество и находчивость он удостоен правительственной награды-ордена Красной звезды.

Судьба к Николаю была благосклонна - он остался жив. Вернулся домой. Женился, вырастил четырёх сыновей. Работал в колхозе, потом в Вязовском лесничестве.

Семьдесят пять лет прошло со дня окончания Великой Отечественной войны. Память о событиях этой страшной войны должна оставаться в памяти народа. Мы, молодое поколение, должны твёрдо знать, что историю нельзя переписать, что память о героях войны должны передавать из поколения в поколение.

Попов Владимир, 7 класс

*спортивные новости***19-АЯ РАЙОННАЯ СПАРТАКИАДА ШКОЛЬНИКОВ**

14 мая 2021 года в селе Большой Морец состоялась 19-ая районная спартакиада школьников, посвященная 76-ой годовщине Великой отечественной войны.

В ходе соревнований по легкой атлетике Стенякин Артем (11 класс) занял 2 место (бег на 800 метров), 3 место (прыжки в длину).

По армспорту Хвастунова Ангелина (11 класс) заняла 3 место (девочки до 60 кг), Красножен Денис (8 класс) – 2 место (юноши до 65 кг).

В соревнованиях по перетягиванию каната команда в составе Аболончикова Игоря (9 класс), Пескова Павла (9 класс), Лукьянова Никиты (9 класс), Давыдова Артема (9 класс), Красножен Дениса (8 класс) заняла 1 место.

Команда награждена грамотой и кубком.

Ломакин Д.Н., учитель физической культуры



фестивали

ДЕНЬ ПИОНЕРИИ

19 мая в р.п. Елань проходил фестиваль в честь Дня пионерии. В этом мероприятии участвовали образовательные организации района. Событие происходило в Еланском парке культуры и отдыха. Вязовскую среднюю школу представляли учащиеся 5, 6, 7 классов: Назыркулов Роман, Макушина Любовь, Орлов Владимир, Хвастунова Арина, Иванцова Олеся, Бабченко Денис, Ожогин Роман, Бочкова Алиса, Кузнецов Александр, Егорова Анастасия. Наша школа заняла 3 место по активности. После построения каждой команде (школе) дали маршрутный лист. Первое задание в нашем маршрутном листе было идти к барабанам и сыграть марш на барабанах. Слова из марша были такие: «Эй! Барабанщик, юный барабанщик, ты барабань, барабань, барабань». Педагог спел нам этот марш, чтобы нам было легче ориентироваться. Мы правильно сыграли на барабанах с первого раза.

Следующий конкурс - мы должны были сделать барабан. На столе был показан образец.

Нам дали форму барабана, самоклеящуюся бумагу и два кружка из кожи. Наша команда поделилась на две части, первая часть обклеивала форму, а вторая делала разметки на кусочках кожи. Позже нужно было это всё сшить. У нас получился барабан. Нам дали палочки для барабана, и мы пошли к следующему этапу. На третьем этапе волонтеры показывали нам движения под музыку, а мы должны были их повторять, получался танец. Мы с этим заданием идеально справились. Следующий пункт был "турполоса".

Представилась полоса препятствий. Мы прошли полосу полностью за 3:30 секунд.

Самый последний конкурс был такой: нам выдали листочек и ручку, на них мы должны были написать зашифрованные слова, которые нам показывал преподаватель. Все эти слова были о пионерских законах. Мы легко справились с этим и самые первые закончили все испытания. Наша школа по времени на конкурсе "турполоса" заняла 3 место. В конце все школы получили призы! Мы рады, что поехали на этот фестиваль! Ребята, участвуйте больше в различных конкурсах, и тогда ваша жизнь станет намного интересней!

Макушина Любовь, 5 класс



Выпускающий орган: МБОУ "Вязовская СШ"

Учредитель - Администрация школы (директор Корабельникова Н.Л.)

Главный редактор - Ястребова О.В.

Редакционная коллегия - Мирина Т.П.

Ломакина Валерия - 10 класс, Грешенко Анастасия - 9 класс

Адрес:

403727, Волгоградская область, Еланский район, с. Вязовка, ул. Усадьба Школы, 4

Тираж 60 экземпляров.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА В РЕЕСТРЕ ШКОЛЬНОЙ ПРЕССЫ

России № 34-01785-Г-01